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Az írásbeli vizsga akkor eredményes, ha Ön a tétel ismeretköréből legalább 50 %-os teljesítményt ér el.

	Kérdéstípus
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	A vizsgaelnök (esetleges) észrevételei, módosító javaslatai és ezek indoklása:



	év
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	aláírás


Biztosításelmélet és üzemgazdasági ismeretek alkalmazása
„A”

I. Az alábbi állítások közül melyik igaz és melyik hamis?
A válaszának megfelelő állítást írja a baloldali üres négyzetbe!

Ott, ahol ez külön szerepel, indokolja is válaszát!

1. A spekulációs (spekulatív) kockázatokon belül elkülönítünk relatív és abszolút kockázatot.
	
	
	
	2 pont
	


Indoklás:

	

	

	
	2 pont
	


2. Kiugróan magas kárösszeg vagy kárgyakoriság esetén a biztosítás célszerűségét veszti. 
	
	
	
	2 pont
	


3. A viszontbiztosítási kockázat az a lehetőség, hogy a károk előzetesen becsült értéke eltér a károk tényleges (bekövetkezett) összegénél.
	
	
	
	2 pont
	


4. A moral hazard (erkölcsi kockázat) a biztosított tudatos védekezése a károkozás ellen.
	
	
	
	2 pont
	


5. Biztosítási szerződés csak a felek írásbeli megállapodásával jöhet létre.
	
	
	
	2 pont
	


Indoklás:

	

	

	
	2 pont
	


6. Társadalombiztosítási kötelezettséget csak törvény határozhat meg.
	
	
	
	2 pont
	


7. Felosztó-kiovó rendszer esetében a veszélyközösség befizetéseiből nem képeznek tartalékokat.
	
	
	
	2 pont
	


8. Az üzleti kockázatok biztosíthatóak.
	
	
	
	2 pont
	


Indoklás:

	

	

	
	2 pont
	


II. Feleletválasztós feladatok

Az alábbi feladatokban megadott meghatározások közül írja a baloldali üres négyzetbe az egyetlen helyes válasz betűjelét!

1st A biztosító infrastruktúrájának működtetésével kapcsolatos kockázatok a(z)...
a) biztosítástechnikai kockázatok közé tartoznak.
b) pénzügyi kockázatok közé tartoznak.
c) egyéb kockázatok közé tartoznak.
d) likviditási kockázatok közé tartoznak.
	
	
	
	5 pont
	


2nd A társadalombiztosításra jellemző, hogy…
a) a felek szabad döntésén alapul.
b) pénzügyi szemléletű.
c) a díj valószínűségszámítási elveken alapul.
d) nem kötelező az írásbeliség.
	
	
	
	5 pont
	


3rd Mit fejez ki a kárarány mutató?
a) Az összes kár és az összes biztosítási összeg hányadosát.
b) A károk számának és a kockázatok számának hányadosát.
c) Az összes kár és a károk számának hányadosát.

d) Az összes kár és a kockázatok számának hányadosát.

	
	
	
	5 pont
	


4th Biztosító szövetkezetet Magyarországon…
a) legalább 10 tag alapíthat.
b) legalább 50 tag alapíthat.
c) legalább 100 tag alapíthat.
d) a hatályos törvény értelmében nem lehet alapítani.
	
	
	
	5 pont
	


5th Nem tartozik a biztosítástechnikai tartalékok közé a …
a) lekötött tartalék,
b) meg nem szolgált díjak tartaléka,
c) függő kár tartalék,
d) matematikai tartalék,
	
	
	
	5 pont
	


6th Arányos viszontbiztosítási fedezet típusa a(z)…
a) stop loss.
b) excess of loss. 
c) kockázati.
d) quota share.
	
	
	
	5 pont
	


III. Minősítse az alábbi mondatokat a következő öt eset valamelyikével!

A minősítésnek megfelelő nagybetűt írja a baloldali üres négyzetbe!

A = a mondat első fele igaz, a második része hamis;

B = a mondat első fele hamis, a második része igaz;

C = a mondat mindkét fele hamis;

D = a mondat mindkét fele igaz;

E = a mondat mindkét fele igaz összefüggéseiben is;

1. Bármely EU-tagország területén engedélyezett székhelyű biztosító az Unió egész területén jogosult szolgáltatást nyújtani, de a célországban leánybiztosítóval vagy fiókkal kell rendelkeznie.

	
	
	
	5 pont
	


2. Az ügynökök egy biztosítót képviselnek, ezért az ügynök tévedéséért a biztosító felel.
	
	
	
	5 pont
	


3. A biztosítható kockázat az a lehetőség, hogy a bizonytalanság kedvezőtlen, negatív következménnyel jár, a kár tehát egy esemény kedvezőtlen kimenetele pénzben kifejezve.
	
	
	
	5 pont
	


4. A díjtartalék az életbiztosítási díjakból képzett elkülönített tartalék, amely egy korábban bekövetkezett biztosítási esemény kapcsán járó szolgáltatás fedezetére szolgál.
	
	
	
	5 pont
	


IV. Válaszoljon röviden az alábbi kérdésekre!

1. Ismertesse, hogy mi a különbség az ún. szerzési- és állományköltségek között!
	

	

	
	6 pont
	


2. Sorolja fel, hogy a kockázatok kezelésére ( Risk Management ) milyen biztonsági intézkedések tehetők!
	

	

	
	6 pont
	


3. Sorolja fel a biztosítási szerződés alanyait és néhány szóban ismertesse azokat!
	

	

	
	6 pont
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